

お詫びと訂正

『愛知医科大学 医学部』（2024年度初版 第1刷）において英語、化学の解答に誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

●訂正内容：令和5年度 英語（29p）

○大問Ⅵ 40

〔解答〕

誤 ① → 正 ③

●訂正内容：令和5年度 化学（39p）

○大問Ⅱ 問5（イ）

〔解答〕

誤 5 → 正 4